Bio
Line Glow, auteure, compositrice et interprète française est reconnue pour sa voix cristalline et douce, nuancée de tons graves plus rauques. La jeune chanteuse transporte à son public un soutien délicat à travers sa musique et ses mélodies « électro pop internationales » captivantes. 
Elle se distingue par un univers musical alliant l’influence d’artistes comme Taylor Swift, Billie Eilish, Dua Lipa ou encore Lana Del Rey, à des sons intenses créant une atmosphère immersive. Line s’inspire de ses expériences de vie et des sensibilités du monde qui nous entoure pour créer des chansons aux ambiances qui résonnent profondément en chacun de nous. 
Après plusieurs années de proximité avec un public proche, Line Glow s’élance dans la lumière avec la sortie de son premier single « Come Back », amenant sa musique à traverser les frontières jusqu’en Amérique, en Europe, en Asie et en Océanie.
Elle travaille actuellement sur de nouveaux titres pour un premier album, avec l’ambition d’offrir à ses auditeurs une expérience musicale et le partage de son identité artistique sur scène. Un moyen pour Line de dévoiler ses émotions, ses maux, et faire raisonner sa musique dans le cœur de chacun à travers des textes introspectifs qui abordent des thèmes universels comme l’amour, la vie et la quête de liberté. 
Décrite par les médias comme “distributrice de paillettes d’espoir”, Line Glow n’a pas fini de vous faire voyager dans le monde merveilleux des émotions. Engagée pour un monde plus solidaire et bienveillant, Line met sa voix au service de causes qui lui tiennent à cœur, comme des actions pour les enfants à l’hôpital, et des concerts caritatifs. 
« apporter des paillettes dans le cœur de chacun est devenu ma priorité. Bienvenue dans mon univers. »
Line Glow
